
 
 

平成２６年度 全国学力・学習状況調査 

（  松伏町  ）教育委員会調査結果概要 

 

 
■教科に関する調査結果 
 
＜小学校Ａ・Ｂ問題＞                     （単位％） 

教 科 （松伏町） 埼玉県 全国 

国語Ａ ７１．６ ７２．５ ７２．９ 

国語Ｂ ５０．８ ５５．５ ５５．５ 

算数Ａ ７４．７ ７６．９ ７８．１ 

算数Ｂ ５４．１ ５７．８ ５８．２ 

 
＜小学校国語Ａ＞                       （単位％） 
学 習 指 導 要 領 の 領 域 等 で の 区 分 （松伏町） 埼玉県 全国 

話すこと・聞くこと ７０．６ ７１．２ ７２．４ 

書くこと ６８．５ ７２．５ ７２．２ 

読むこと ６６．１ ６９．８ ６８．５ 

伝 統 的 な 言 語 文 化 と 国 語 の 特 質 に 関 す る 事 項 ７２．６ ７３．１ ７３．７ 

 
＜小学校国語Ｂ＞                       （単位％） 

学 習 指 導 要 領 の 領 域 等 で の 区 分 （松伏町） 埼玉県 全国 

話すこと・聞くこと ４７．５ ５２．７ ５１．２ 

書くこと ２９．６ ３４．３ ３４．４ 

読むこと ５２．３ ５６．７ ５７．３ 

伝 統 的 な 言 語 文 化 と 国 語 の 特 質 に 関 す る 事 項 ６５．７ ６８．９ ６９．８ 

 
＜小学校算数Ａ＞                       （単位％） 
学 習 指 導 要 領 の 領 域 等 で の 区 分 （松伏町） 埼玉県 全国 

数と計算 ８０．０ ８１．３ ８１．８ 

量と測定 ７０．３ ７３．５ ７４．８ 

図形 ６６．１ ７０．０ ７１．８ 

数量関係 ７８．０ ７９．１ ８１．３ 

 
＜小学校算数Ｂ＞                       （単位％） 
学 習 指 導 要 領 の 領 域 等 で の 区 分 （松伏町） 埼玉県 全国 

数と計算 ５６．８ ６０．５ ６１．３ 

量と測定 ５３．５ ５６．８ ５６．５ 

図形 ６３．６ ６６．１ ６５．７ 

数量関係 ５２．２ ５５．９ ５６．２ 

 
 
 



 
＜中学校Ａ・Ｂ問題＞                     （単位％） 

教 科 （松伏町） 埼玉県 全国 

国語Ａ ７７．３ ７９．４ ７９．４ 

国語Ｂ ４８．７ ５１．５ ５１．０ 

数学Ａ ６１．７ ６６．２ ６７．４ 

数学Ｂ ５３．７ ５９．３ ５９．８ 

 
 
＜中学校国語Ａ＞                       （単位％） 
学 習 指 導 要 領 の 領 域 等 で の 区 分 （松伏町） 埼玉県 全国 

話すこと・聞くこと ６７．８ ７２．９ ７２．３ 

書くこと ８１．８ ８４．１ ８３．４ 

読むこと ８１．８ ８３．９ ８２．９ 

伝 統 的 な 言 語 文 化 と 国 語 の 特 質 に 関 す る 事 項 ７６．６ ７８．０ ７８．７ 

 
 
＜中学校国語Ｂ＞                       （単位％） 
学 習 指 導 要 領 の 領 域 等 で の 区 分 （松伏町） 埼玉県 全国 

話すこと・聞くこと － － － 

書くこと ４０．４ ４１．７ ４１．０ 

読むこと ４６．８ ４９．９ ４９．２ 

伝 統 的 な 言 語 文 化 と 国 語 の 特 質 に 関 す る 事 項 ５５．３ ５６．７ ５６．８ 

 
 
＜中学校数学Ａ＞                       （単位％） 
学 習 指 導 要 領 の 領 域 等 で の 区 分 （松伏町） 埼玉県 全国 

数と式 ７１．６ ７６．４ ７７．４ 

図形 ６２．５ ６５．６ ６６．４ 

関数 ５１．０ ５６．４ ５８．０ 

資料の活用 ５０．７ ５６．５ ５９．１ 

 
 
＜中学校数学Ｂ＞                       （単位％） 
学 習 指 導 要 領 の 領 域 等 で の 区 分 （松伏町） 埼玉県 全国 

数と式 ４６．０ ５４．８ ５６．９ 

図形 ５５．５ ５８．９ ５８．６ 

関数 ５７．９ ６４．０ ６４．４ 

資料の活用 ５０．０ ５４．９ ５５．９ 

 
 

 

 

 

 

 



■児童質問紙調査 
 ※質問事項は、小学校７４項目、中学校７４項目からの抜粋 
  ※「している」「どちらかといえばしている」を合わせた値 
                           （単位％） 

質問事項 （松伏町） 埼玉県 全国 

１ 毎日朝食を食べている。 ９６．６ ９７．２ ９６．０ 

２ 学校のきまりを守っている。 ９４．３ ９３．１ ９０．５ 

３ 人の気持ちが分かる人間になりたい。 ９７．１ ９５．６ ９４．４ 

４ 家で自分で計画を立てて勉強している。 ６８．７ ６５．１ ６１．０ 

５ 家で学校の宿題をしている。 ９８．７ ９７．５ ９６．５ 

６ 国語の勉強は好きだ。 ５８．２ ６１．０ ５９．２ 

７ 国語の授業で学習したことは、 
  将来、社会に出たときに役立つ。 

８７．４ ９０．２ ８７．４ 

８ 算数の勉強は好きだ。 ６８．７ ６６．１ ６６．１ 

９ 算数の授業で学習したことは、将   
  来、社会に出たときに役立つ。 

９２．７ ９１．３ ８９．０ 

 
■生徒質問紙調査 
                           （単位％） 

質問事項 （松伏町） 埼玉県 全国 

１ 毎日朝食を食べている。 ９３．２ ９４．５ ９３．５ 

２ 学校の規則を守っている。 ９１．２ ９３．７ ９３．０ 

３ 人の気持ちが分かる人間になりたい。 ９５．７ ９５．７ ９５．３ 

４ 家で自分で計画を立てて勉強している。 ４４．３ ４７．７ ４６．６ 

５ 家で学校の宿題をしている。 ７９．８ ８５．８ ８８．２ 

６ 国語の勉強は好きだ。 ５５．４ ５７．２ ５８．２ 

７ 国語の授業で学習したことは、  

  将来、社会に出たときに役立つ。 
８２．１ ８５．６ ８２．５ 

８ 数学の勉強は好きだ。 ５１．８ ５６．７ ５６．６ 

９ 数学の授業で学習したことは、  
  将来、社会に出たときに役立つ。 

７３．９ ７３．２ ７１．４ 

 


